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МІЖНАРОДНІ ПОРІВНЯННЯ 
БАНКІВСЬКИХ СИСТЕМ УКРАЇНИ ТА КРАЇН ЄС 

Банківський сектор залишається одним з найбільших сегментів 
фінансового ринку у більшості країн з розвиненою економікою. В 
міжнародних показниках діяльності банків в основному 
використовується порівняння коефіцієнтів діяльності. Аналізуються 
дані української банківської системи за 2006 рік, які надані 
Національним банком України, та дані банківських систем інших 
країн, які наведено у звіті ЄЦБ. У тих випадках, коли дані за 2006 рік 
відсутні, для розрахунку коефіцієнтів використовуються дані за 2005 
рік. 

Структура банківського сектора 
Частка активів у ВВП в Україні зростає. У 2006 році вона досягла 

65,7 %. Але цей показник залишається низьким у порівнянні з більшістю 
європейських країн (рис. 1). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рис. 1. Частка активів України у світовому ВВП 
 
При цьому за даними МВФ частка України у світовому ВВП за 

ПКС (паритет купівельної спроможності) складає 0,5 %. 
Зайнятість у банківському секторі 
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Банківський сектор забезпечує зайнятість частини населення. За цим 
показником Україна посідає місце, яке трохи нижче від середнього 
в країнах Єврозони. 

Концентрація банківського сектора 
Концентрація активів у 5 найбільших банках в Україні вища ніж 

у Німеччині та Італії, але нижча від середньої серед країн, що 
розглядаються. 

Продуктивність банківського сектора 
Найбільш прибутковими є банківські системи країн з перехідною 

економікою – нових і перспективних членів Єврозони. Прибутковість 
активів країн з перехідною економікою більша, однак активи більш 
ризиковані. 

Платоспроможність 
Середнє значення коефіцієнта платоспроможності, яке 

характеризує платоспроможність банківської системи України, вище 
від середнього значення в країнах, що розглядаються. 

Загальноекономічні порівняльні показники 
ВВП на душу населення в Україні нижчий ніж у більшості країн – 

нових та перспективних членах Єврозони. При цьому Україна значно 
переважає ці країни за площею та населенням. 
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